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8_AF_95_E5_A4_A7__c46_241003.htm 3．(2006年)依法治税就

是税收征收管理活动的法制化。关于依法治税，下列说法 正

确的是( )。 A．税收立法、税收执法、税收司法构成了依法

治税的基本内容 B．推进依法治税的指导方针是内外并举，

重在治外 C．依法治税工作的重点是规范税收执法 D．依法

治税工作的目标之一是提高纳税意识 【答案】c【解析】依法

治税的基本内容：税收立法、税收执法、税收司法和协税护

税，所以 选项A是不对的；依法治税的指导方针是内外并举

，重在治内，所以选项B是不对；依 法治税的具体目标主要

是针对税务机关自身来说的，提高纳税意识是针对纳税人来

说 的，所以选项D也是错的。综上可以选项C是正确的。(注

：2007年教材已删除)4．(2006年)税目是课税对象的具体化，

确定税目往往同确定税率同步进行，并以税 目税率表的形式

表示出来，下列税种未列示税目税率(额)表的是()。 A．消费

税 B．营业税 C．增值税 D．资源税 【答案】C【解析】ABD

均规定了税目税率表，只有增值税没有税率表。 5．(2006年)

税收法律关系产生的标志是( )。 A．纳税人办理或重新办理

税务登记 B．征税主体与纳税主体的同时存在 C．引起纳税

义务成立的法律事实 D．征、纳双方权利与义务关系的形成 

【答案】c【解析】由于税法属于义务性法规，税收法律关系

的产生应以引起纳税义务成立的法律事实为基础和标志。6

．(2006年)按照税务行政监督的种类划分，重大税务案件集体

审理制度属于(?)。A．事前监督?B：事后监督C．事中监督?D



．外部监督【答案】c【解析】按照税务行政监督的种类划分

，重大税务案件集体审理制度属于事中监督。(注：2007年教

材已删除)7．(2006年)在消除国际重复征税的诸多方法中，承

认地域管辖权独占行使的方法是(?)。A．低税法?B．免税法C

．抵免法?D．扣除法【答案】B?。’【解析】对来源国的纳

税所得在一定条件下放弃征税就是承认地域管辖权独占行使

。8．(2006年)关于税务部门规章，下列表述错误的是()。A．

税务部门对涉及国务院两个以上部门职权范围的事项，可制

定部门联合规章B．只有法律和法规对税收事项已有规定的情

况下，才可以制定税务规章?C．税务规章一般应当自公布之

日起30后实行D．人民法院在行政诉讼中，对不适当的税务

规章可以予以撤销【答案】D【解析】人民法院在行政诉讼

中，对不适当的税务规章不可以予以撤销，但可以不予以适

用。9．(2005年)关于税务行政行为的要件，下列说法正确的

是(?)。A．税务行政行为不是在任何情况下都必须为行政相

对人所知B．税务行政行为一旦成立，立即生效C．生效的税

务行政行为未必合法D．税务师事务所是税务行政行为的附

属主体【答案】c【解析】税务行政行为必须以一定的形式表

现出来，为行政相对人所知；税务行政行为一旦成立，并不

一定立即生效；税务行政行为的主体只能是行使国家税收职

能的国家机关，税务师事务所不能成为税务行政行为的附属

主体。只有选项C符合题意。10．(2005年)关于税务行政许可

的听证制度，下列说法正确的是(?)。A．听证是作出税务行

政许可决定的必经程序B．听证由各级税务局的稽查局主持C

．听证应当公开举行D．税务机关应于举行听证的15日前告

知相对人【答案】C【解析】听证不是作出税务行政许可决



定的必经程序，听证应当公开举行。税务机关应于举行听证

的7目前告知相对人；听证由各级税务局的法制机构主持。(

注：2007年教材已删除)11．(2005年)国际税法是调整国家与

国家之间税权权益分配的法律规范的总称。国际税法主要内

容中引发国际间税收分配关系的根本性问题是(?)。A．国际

重复征税的消除B．国际税收协定C．国际避税与反避税
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